
 

 

 

  

 

 

 
 木々の緑が鮮やかになり、日差しもまぶしく初夏を感じられる季節となりました。先日行われたス

ポーツフェスティバルでは、衣装の準備や応援、ありがとうございました。初めてのスポーツフェス

ティバルに緊張しながらも、どの子も力いっぱい頑張りました。自分達の出番以外にも、大好きな 6

年生に声援を送るなど、はなまるな姿がたくさん見られました。ふりかえりでは、「がんばりはなま

るがアップしたと思うよ。」という声がどのクラスでも多く聞かれました。次は「がんばり」「なか

よし」「げんき」のどのはなまるがアップするのか楽しみです。 

先週から５時間授業が始まりましたが、集中して学習に取り組んでいます。朝顔の水やりや掃除、

給食当番など授業以外にも前向きに取り組み、挑戦しています。引き続き、子どもたちの成長のため

にサポートをしていきます。今月もよろしくお願いします。 

 

  

 

◆ 水泳の授業を実施する前に… 
  先日お伝えしましたように、6 月から体育の授業で水泳の学習が始まります。プールの利用に
制限があるため、限られた回数になりますが水泳（１年生は水遊び）の授業を行います。授業が始ま

るにあたり、準備していただくものは、お知らせしたとおりです。また、以下のことを御家庭でも行

っていただけると助かります。持ち物にはすべて記名をしてください。よろしくお願いします。 

【① 巻きタオルを使って着替えてみよう】 
  学校では、用意していただく巻きタオルを身に着け、その状態で私服から水着、濡れた水着から私

服への着替えをします。普段無いことなので、難しいと思います。教室内は、着替えるスペースが十

分にあるわけでもありません。着替えを手間取らずにできると、水に入る時間の確保につながります。

是非、御家庭でも練習してください。 

【② タオルでしっかり体をふこう】 
  プールから出たら、シャワーを浴びて授業の終わりとなります。体が濡れたまま廊下を歩いたり、

着替えたりすることのないよう、シャワー後に自分で体を拭くことになります。入浴後などに、自分

で髪や身体を拭いて、水滴が残らないように練習していただきたいと思います。学校で体を拭くのは

巻きタオルで行います。 

【③ ラッシュガード・ゴーグル・水泳帽について】 

ラッシュガードやゴーグルは、必ず着用する必要はありません。お子様と相談して使用するか

どうか決めてください。また、使用する場合は一人で準備ができるようにサイズの調整や着脱の

練習、ゴーグルをつけたまま水に顔をつけて、水の中で目を開く練習をお願いします。 
【④ その他】 

髪の毛の飾りやピン止め等は、安全のため、付けてプールに入ることはできません。ゴムのみ

にしてください。また、髪の毛の長いお子様は、髪を結ぶようにしてください。昨年度も、帽子

に髪の毛を入れるのに困っているお子様がいました。家で練習する際、お子様と相談しながら確

認してください。 

絆創膏などを付けてプールに入ることはできません。休み時間に転んでしまい血が出ている場

合は、その日のプールは見学になることがあります。 

また、プールカードに正しく記入がない場合は、プールに入ることはできません。 

見学はプールサイドで見学となりますので、見学の場合もビーチサンダルと足拭き用のタオル

は持たせてください。 

＊水泳のことで御不明な点がありましたら、連絡帳などで聞いてください。 

＊着替えは男女別で行います。 

＊５月 18日に配信済の「水泳の学習についてのお知らせ」もご確認ください。 
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◆ 水筒について 
気温が上がり暑くなると、水分補給を頻繁にするようになります。登校後、水筒がすでに空

になってしまう子もいます。氷を多めに入れておいて学校で水道水を補充しても構いません。

登校中に水筒のふたが開いていたり、パッキンが外れていたりして横断バックの中で水筒の中

身がこぼれてしまうことがあるようです。お子様に持たせる際、御確認ください。 

◆ タブレットについて 
いよいよタブレットを使用します。学習用タブレット端末の仕様に関する同意書と学習用

GIGAタブレットの使い方同意書を配付しますので、他 2枚の説明のプリントをよく読んでい

ただいた上で、同意書 2枚の提出をお願いします。6 月 5 日（金）までに提出をお願いします。 

◆ アサガオの世話と観察を頑張っています！ 
   水やり用のペットボトルをありがとうございました。すでに、アサガオの本葉が出てきてい

ます。自分で土を鉢に入れ、種まきをして育てるという活動に、子どもたちはワクワクしてい

るようです。水やりを毎日がんばったり、「がんばって大きくなってね。」と話掛けたりする

など、成長を楽しみにしています。また、観察カードも、たね・種まき・双葉・本葉と 4枚目

になり、詳しく書けるようになってきました。これからも、子どもたちのワクワクを大事にし

ながら、いろいろな学習に取り組んでいきます。 

◆ 入学式のスナップ写真、注文できます 
入学式の時のスナップ写真の注文販売のプリントが届いたので配付します。販売期間は 5月

29日から 6月１１日までとなっています。 

 

♦♦5 月の 1 年生はなまる！！！！♦♦ 
①スポーツフェスティバル！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お知らせとお願い 

 

スポフェス「はちゃめ

ちゃタイム」では、楽

しく踊って、全力で玉

入れをがんばり、目標

合計 150個を達成しま

した！！ 



②あさがおの世話や観察 

 協力してあさがおの種をまきました！               

 

 

 

 

 

       

 

 

観察カードには、自分の言葉で気付いたことをたくさん書くことができるようになりました。 

 

 

ふたばはリボンのよう

なハートのような形。茎

の下の方はむらさき色

っぽくなっていまし

た！よく見て確かめた

から気付けました！ 


